MECHANICAL REAMING
TYPE ANCHOR
1:] EE U YUY il

LZK-A BB 1IEl FLEEIE

4«&‘-1-

S A hﬁ#%ﬁﬁﬁﬂﬂﬁ DNEERSRTIAHEEERIER |

TSR R USRI L | FLERD S B R MET R LA EESE Rl

FLIEALROMERR | iZI A R BRI AR AR SER. 2 RERIERN
R EHRSIR MR TRt | TR URE S ek 7, A

T ARAEFE TR AT A Rt id . HATRTFRZMEHINEER.

- ATAFREREL DRSHEIERES |

RN S

« Jie S BRI SL B R B

cRIERY R S0R MR

©8.8. 10.. 129 ZNAM . AEFM K
« & H T/ 34 BE A 8] BE
CENTWENEEHERENEENEE
< A 58 & 3 B

WA AT AR AE L, C20/25 %) C50/60 (B25 %] B55)

RT3

e %3t3E 4 ¢ Noem =6. 0-78. 5[KN]

&
H

« ZH T A Voern=6. 0-127. 0[KN]

« FARE 35S Ao 5] A R EAR T
« BEIIRYT LA Ak
AT ERNRREIARE Y LK

« RIBIKE 71

- i 5 RRE A

o & BT BeAa ) A 2R

« FHJG PP AR E

A o KAVRLEH < IS/ R ¢ LA B g
s EARR L c MIAR  IEEM - PR - FH, THEEH

PSRy K R TESZRISMEREDRRZERT 3K , (RSP SRELT AR RIEM , i FBES | iteiEnsMEREEIS | HiKATHmEmE

L FLEHERA ARVIREIENR | STERDSHIIS | ARMFHBEATERRE | SRFIENREGHEREZ RHIRSAR N,



LZK-AT SHiERSE

LZK-AT F# X 8 kI L%

v

- JLEHF B B % 4 BH 0
T FLiR BB Lz 2R g o ety 4
” ; ¥ B % HEE0%
A AP RERY S wy | LB B
d0*h1 tfix df hef L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ke/ 4] [pcs]
LZK-AT M8/14X60/20 M8 16% 10 18 60 100
LZK-AT M10/20X60/30 M10 20 30 22 100 150
LHK-AT M12/22X125/30 M12 22 30 24 125 190
LZK-AT M12/22X125/50 M12 22 50 24 125 210
LZK-AT M16/30X190/40 M16 30 40 32 190 280
LZK-AT M16/30X190/60 M16 30 60 32 190 300
LZK-AT M20/32X250/50 M20 32 50 34 250 360
LZK-AT M24/35X300/60 M24 35 60 38 300 420
LZK-AT FiERRIRITRENISE
MR #%4N 8.8 B, PE4E
AT A% M10 M12 M16 M20 M24
PR R [mm] 100 125 190 250 300
A5 LZK-AT (F#HE % 5) 20-M10X100 22-M12x125/30 30-M16x190 35-M20x250 38-M24x300
Ktz 48 1)
Nperm .
Vi R C25/30 [KN] 16.7 25.7 50 82.2 128. 6
AEFEREEL | C25/30 [KN] 30.7 52.3 84 136.5 186. 8
it A1 1)2)
Vperm .
WA G25/30 [KN] 43. 3 67.3 93.3 158 198. 6
LZK-AT AEBVIRY ILAHE =R rREE
~ BRAR
HALERERE ' . RRESEAEN
BRI E TLRR,
TR
i WA B AR Z2-3mm
B R

TLBRARE

TR

iR 8

LZK-AY EERE




LZK-AY R E X & kI LA

(2) HEEAL Vi

(3) Hates AL+

(4) ¥EBEHIFTELE Y ES L,
I RFOEL
bW AR Ak, R RAAEAS

- HLAEHR B B B 0
% FLR B Lz IL R . o P
= . ; X ¥ HEOEK
ROV RESRE S %5 B -
d0*h1 tfix df hef L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/2] [pes]
LZK-AY M8/14X60/20 M8 16% 10 18 60 100
LZK-AY M10/20X60/30 M10 20 30 22 100 150
LHK-AY M12/22X125/30 M12 22 30 24 125 190
LZK-AY M12/22X125/50 M12 22 50 24 125 210
LZK-AY M16/30X190/40 M16 30 40 32 190 280
LZK-AY M16/30X190/60 M16 30 60 32 190 300
LZK-AY M20/32X250/50 M20 32 50 34 250 360
LZK-AY M24/35X300/60 M24 35 60 38 300 420
LZK-AY MR DSH
MR #40 8.8 LB, B4
WATA 2 M10 M12 M16 M20 M24
YRR [mm] 100 125 190 250 300
M F LZK-AT (Fi&2$) 20-M10X100 22-M12x125/30 30-M16x190 35-M20x250 38-M24x300
&t 4E 1)
Nperm .
T R EE C25/30 [KN] 16.7 25.7 50 82.2 128.6
AEFEREEL | C25/30 [KN] 30.7 52.3 84 136.5 186. 8
&I A5 1)2)
Vperm .
R C25/30 [KN] 43.3 67.3 93.3 158 198. 6
LZK-AY (FRER) BYIRT FLAHERREREE
% ] [ M Ml 7B
- — (1) 430

O

N

.:_

(5) Rk, &EHFIANmHLKRR
#y

(6) %A K371 KB HKF, 34T
B ERRAAS,
FIELERE, HEA. RERE
ZREFIFE

(7) RMBERFREZRTEEML
M, BPRRTHE.




LZK-A BY et ZRRALEMZTSE (#RN)

MR HAN 8. 8 4K, HiAE
BAT A2 [mm] M10 M12 M16 M20 M24
55 FLIRE [mm] 110 135 205 265 320
B AHILF hef [mm] 100 125 190 250 280
5 5% 18] 5B 4) scr, N [mm] 100 150 200 300 300
- QN smin [mm] 80 100 200 250 280
s i 36 4) cer, N [mm] 100 150 200 250 280
R gE cmin [mm] 100 140 220 250 280
‘ 200 240 360 400 500

wAEAMEE hmin [mm]

180 -200 330 360 -
L % do [mm] 20 22 30 37 38
AR d1 [mm] 30 35 42 48 52
¥ LR E dout [mm] 10 12 15 18 20
. F % X E " df [mm] 22 24 32 38 40

2 3L ——
kB XE = df [mm] 12 14 18 22 26

1) EHRTHETA XA AL T ER T 2L RAHTE, ERHAES K TRI#HWEIE s=15cm, R s=10cm (FH#HF T F 10mm)

2) BAFHERTHAIRLRELAEN Y R BAIE c<10Xhe R<60d, L47#: ETAG001, PRF c ¥kt H kAR REL AL S /AR
¥ H1E

3) BREIWEA LML L+oRSOH, WFRAAPBREL, EXALARIWTHHERAT, M oR=8N/mm 5 (oL RBELLIEAE
BT ELEWGREA)

4) FEFERAAERAEKR, BIFAE (Ser, w/Cor, v) 897+ H 7 R4 ETAG 001, B C 69i%3+ % & Ao 3% LAR%E ETA-08/0108

5) AKX THEARERTEAF. (PTZEHELEK)

6) RAEEREHNRBRLEAREF HRGART, H4R hun=360mm (M16) F= huin =400mm (M20)

LZK-A DEEREH Rt RERR

B RFate

ARG T K

A bR G
IR A2T] R

-

3 : »
> &

R A Sk :
—_——

3
¥

R




LZK Bttt =T







